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% 257.020 | 122.881 | 35.4989 | 113.013 | 35,6423 | 10.0875 | 14.8183 | 19,6637
p-value 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.073 0.011 0.001
w25 e s,

A5 B AT 7|22 AL Y,

ol AJA olF WA 20~60t= 21l &/ olsHE F& o83, 70
o old2 HAE F2 o]835he Aoz UEIITHKE 6-29).
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H 6-29) 25 A4 0|5 U AHE wikzM

S, %
e 20|\ HA 018 BA] 0|2 Bul 2% o
= = =S =S NEES,
20CH 0[5t 14 20 3 35 0
(N=72) (19.4) (27.8) 4.2) (48.6) 0.0)
300 26 20 3 98 1
(N=148) (17.6) (13.5) (2.0) (66.2) 0.7)
401} 4 20 3 135 1
(N=200) (20.5) (10.0) (1.5) (67.5) (0.5)
50CH 36 25 4 152 1
(N=218) (16.5) (11.5) (1.8) (69.7) 0.5)
60CH 52 52 4 128 1
(N=237) (21.9) (21.9) (1.7) (54.0) (0.4)
700 OfA 51 95 1 62 8
(N=227) (22.5) (41.9) (4.9) (27.3) (3.5)
A 220 232 28 610 12
(N=1,102) (20.0) 21.1) (2.5) (55.4) (1.1)

21 x*= 149.2497, p= 0.000.
A7 AEZAF IS 7|22 AR} ZHA.

I‘[F

‘1

A7 AE 20 QA e} o] ol F= 1o F7ietol wet F7sted, 70
2] 75.8%= AT MHAE AA[SHAL 3lem, 7012 61.6%7} 317 A]
H|AE o]-&o11 gl A0 & Ukttt §HA, 20t 52.8%= A7 T2 AH| A
AJstaL 9lont, 20t ] 29.0%%to] A3 ABIAE o] g5kl e AL

709 o]/Fe] 1A e} 0] 82 Z Aol F Ho|A| kAR, 20~60
2 2 A0lE HAHKE 6-30~6-31).

[¢]
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(E 6-30) AZHZ|AMH|A QIX|= HHH DRHEA

o, %
72 oIx| H|QIX|
20ty o5t 38 34
(N=72) (52.8) (47.2)
30CH 92 56
(N=148) (62.2) (37.9)
40CH 118 82
(N=200) (59.0) 41.0)
50LH 142 76
(N=218) (65.1) (34.9)
60CH 191 46
(N=237) (80.6) (19.4)
70CH OJAH 172 55
(N=227) (75.8) (24.2)
TR 753 349
(N=1,102) (68.3) (31.7)
21 %%= 41.9926, p= 0.000.
AR AEZAL BIE 7122 ARF 24,
(B 6-31) ZZAZ|AH|A O|20{E HHE WAIEM
a9, %
7= 0|2 ojojg
20CH 05} 1 27
(N=72) (29.0) (71.1)
30CH 22 70
(N=148) (23.9) (76.1)
40ty 38 80
(N=200) (32.2) (67.9)
50LH 45 97
(N=218) (31.7) (68.3)
60CH 82 109
(N=237) (42.9) (57.1)
70CH OJAH 106 66
(N=227) (61.6) (38.4)
THA| 304 449
(N=1,102) (40.4) (59.6)

1 x%=52.9319, p= 0.000.

A5 AERA ATE 72T A% 4.
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q= (= oT (L
= _
= m

20t OJot 3 3 4 2 2 2 1

(N=72) (4.2) | 42) | (5.6) | (2.8) | (2.8) | (2.8) | (1.4) ) | 2.8) | (2.8) | (0.0)
30cH 7 5 6 6 7 4 4 4 4 0
(N=148) | (4.7) | @4 | @D @) | @D | @ | 7|07 |27 | @700
40cH 6 5 10 8 8 4 7 0 12 10 2
(N=200) | 3.0) | (2.5) | (5.0) | (4.0) | 4.0) | 2.0) | B35) | (0.0) | (6.0) | (5.0) | (1.0)
50t 3 0 4 0 4 3 1 1 27 20 2
(N=218) | (1.4) | (0.0) | (1.8) | (0.0) | (1.8) | (1.4) | (0.5) | (0.5) |(12.4)| (9.2) | (0.9
600y 1 2 10 4 19 5 1 2 50 30 4

(N=237) | (04) | 08) | 42| (1.7) | 8.0 | @.1) | (0.4) | (0.8 |1.1)|(12.7)| (1.7)
70TH OfAk 1 0 13 1 27 | 14 0 1 66 | 35 6
(N=227) | (0.4) | (0.0) | 5.7) | (04) |(11.9)| 6.2) | (0.0) | (0.4) |(29.1)|(15.4)| (2.6)
A 21 15 | 47 | 21 67 | 32 | 14 5 | 161 | 101 | 14
(N=1,102) | (1.9) | (1.4) | (4.3) | (1.9) | 6.1) | (2.9) | (1.3) | (0.5) |(14.6)| (9.2) | (1.3)
% 15.28 | 17.25 | 4.916 | 15.54 | 25.23 | 11.55| 15.78 | 2.200 | 83.71 | 29.25 | 6.903

p-value | 0.009 | 0.004 | 0.426 | 0.008 | 0.000 | 0.042 | 0.007 | 0.821 | 0.000 | 0.000 | 0.228
ZF: 28 A9 7

= U=

X]'E HEBZAL A3 7]_J_§ z«]x]- 24,

AAHYAH A F oSS A QS Be Addwe|AnlAas Aol e ¥
Tt g Ao 7F GBI A] ZUTHIE 6-33~6-40, I 6-42~6-43). O FHS =

299] %, 200 F+t 530l Hlsh 30T F+t 3.58 = 2009 4t H =
A YEPSTHKE 6-41).

Hr

1
~J
—

2B AL ol HE H 8



(B 6-33) 201 I8 TR0 A7 012 Ai=iEy

o9l A
T2 Y BEETXt n F p Post Hoc
20ty ofap 433 1.15 3
30cHP 4.00 0.82 7
40tH° 3.67 0.52 6
0L 3.67 0.58 3 0.40 0.8442 -
60cH° 4.00 0.00 1
70CH Of4ff 4.00 0.00 1
FHA| 3.90 0.70 21
Az AREA ATE 7|22 AR 2.
(H 6-34) 23 W T2 Mup AHH U/ARLIEM
o9
= B TEHA n F p Post Hoc
20t} 0[5 333 0.58 3
30cHP 4.20 1.10 5
40cH° 4.00 1.00 5
0L - - - 0.65 0.5993 -
60cH° 3.50 0.71 2
70 OfAYf - - -
FIA| 3.87 0.92 15
Az AREZAF AHE 7|22 AR} 2HA.
T 6-35) MAgts T2 73 Hut A UARLEN
o9
=T m3 TXmx} n F p Post Hoc
20ty ofap 3.75 0.96 4
30cHP 417 0.98 6
40tH° 3.80 0.92 10
50CH° 4.00 0.82 4 0.41 0.8356 -
60CHe 4.10 0.74 10
70t OfAff 4.15 0.38 13
FIA| 4.02 0.74 47

A AEEALATE 7|2E AR 2.

72



(HE6-36) IY T2 73 Mut AFE UAZLMEN
o9l A
a2 m oZEm} n F p Post Hoc
20t} 0[5P 3.50 0.71 2
30cHP 4.33 0.52 6
40tH° 413 0.64 8
50 - - - 1.72 0.1941 -
60CHe 4.25 0.50 4
70cH O 3.00 0.00 1
| 4.10 0.62 21
A7 HRRAL ABE 7|22 AR A,
6-37) TrYZElet =3 Mot A UARLEN
o9
=2 o7 HEZWL n F p Post Hoc
20ty of5F 4.00 1.41 2
30cHP 3.71 0.76 7
40cHe 3.75 0.71 8
50CH° 3.25 0.50 4 1.51 0.1994 -
60cH° 3.84 0.60 19
70CH 0|4 4.04 0.44 27
FHA| 3.87 0.60 67
A3 AEZAL BIE 7|22 A2} ZA.
(B 6-38) Zildd T2 73 Mot AYE UARZMEN
a9l A
T2 Yo EEML n F p Post Hoc
20CH OfaF 4.00 1.41 2
30ctP 4.25 0.96 4
40cf° 3.50 1.00 4
50CH 4.00 0.00 3 0.64 0.6687 -
60cH° 4.00 0.71 5
70CH Of4ff 4.07 0.27 14
FA| 4.00 0.62 32

A AREA G 122 AR

AFBE AL ol8 AH

ol
=

2~
T

2
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(X 6-39) 2HIY A0 T2 72 Mt K UASAEM
o9l A
a2 m oZEm} n F p Post Hoc
20t} o[5F 3.00 0.00 1
30cHP 3.50 0.58 4
40tH° 3.71 0.76 7
50CH° 4.00 0.00 1 123 | 0.3626 -
60CH° 5.00 0.00 1
700 Of4ff - - -
FHA| 3.71 0.73 14
AR ARXA ATE 7|22 AAF 2.
(H 6-40) SEH ALI0E T2 73 M GZE URASMEM
o9
& T BEHx} n F p Post Hoc
20C} 0[5F - - -
30cH° 5.00 0.00 1
40tH° - - -
50CH 4.00 0.00 1 - - -
60cH° 4.00 0.00 2
70 oA 4.00 0.00 1
| 4.20 0.45 5
AR ARXAL ATE 7|22 AAF 2.
(H6-41) 0|L4TS T2 3 Mot HgH UASMEM
a9l A
T2 Yo EEML n F p Post Hoc
20ty of5F 5.00 0.00 2
30ctP 3.50 0.58 4
40cf° 417 0.72 12
50CH° 4.04 0.52 27 2.56 0.0296 ayb
60cH° 4.00 0.49 50
70CH O 3.95 0.51 66
| 4.00 0.54 161

A AERA 4TS 7| 2R AR 2,
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(B 6-42) AZZT D202 AT} olzye U=y

o9l A
T2 Y BEETXt n F p Post Hoc
20t Olof 5.00 0.00
30cHP 4.25 0.96
40rHe 3.80 0.63 10
50CH° 4.15 0.67 20 2.30 | 0.0508 -
60CH° 4.00 0.45 30
70t OfAff 3.91 0.45 35
HHA| 4.01 0.56 101
Az AREAL ATE 7|22 AR A
(H 6-43) 7|Et T2 ]2 Mt H2e UQIBAEM
o9
& T BEHx} n F p Post Hoc
20C} 0[5F - - -
300H° - - -
40cHe 4.00 1.41 2
50CH 4.00 0.00 2 0.11 0.9511 -
60cH° 4.00 0.00 4
70t oA 3.83 0.41 6
FHA| 3.93 0.47 14

g AREA AT 7 2E AR A,

A AR A B 20 Tt QIR = 709 ool 56.4%% 7MY keH, %
oF 25.6%7F AA| = AR [AHIAF o] & 1 ALz UEH. o9] AT
oM AA tiu] A o]§ Hl&o] tl-¢ FATHE 6-44~6-45).

51
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(H 6-44) AAMX|EMH|A QIX|= HAHH WREA

7= QIxX| H|QIX|
20CH 0|5t 18 54
(N=72) (25.0) (75.0)
30cH 40 108
(N=148) (27.0) (73.0)
40ty 66 134
(N=200) (33.0) (67.0)
50CH 95 123
(N=218) (43.6) (56.4)
60CH 117 120
(N=237) (49.4) (50.6)
70CH O At 128 99
(N=227) (56.4) (43.6)
5| 464 638
(N=1,102) (42.1) (57.9)

%"= 53.5641, p= 0.000.
AE: MREA ANE 72T A% A,

(E 6-45) MAtK|ZAH|A 0| O AFEE WXI2A

[LE |

1= 0|8 ojoIg
20t Ofst 2 70
(N=72) (2.8 97.2)
30L4 7 141
(N=148) 4.7) (95.3)
40cH 6 194
(N=200) (3.0) (97.0)
5004 2 216
(N=218) (0.9) (99.1)
60LH 11 226
(N=237) (4.6) (95.4)
70CH OJAt 58 169
(N=227) (25.6) (74.5)
A 86 1016
(N=1,102) (7.8) (92.2)

2 x*= 127.9155, p= 0.000.
A7 AREZAL BIE 7|22 A2} ZA.
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o] AARRFA B A F7= 70 °1/4d9] 24.7%7F e a4l o8 FA A
o8 Yeton], trx] Ze o] tiit o 88 AN o B X259
I 6-46).

(H 6-46) E0{ MAX|YAH|A B2 A-¥SE W
oo, %
7= LINE R HERH H S SHXH 4 3534
20tH 0|5} 2 1 0 1
(N=72) 2.9) (1.4 (0.0) (1.4)
304 3 4 3 4
(N=148) (2.0) (2.7) (2.0) (2.7)
40CH 2 4 1 1
(N=200) (1.0) (2.0) 0.5) 0.5)
50CH 1 0 0 1
(N=218) (0.5) (0.0) (0.0) (0.5)
60CH 0 0 1 10

(N=237) 0.0) 0.0) (0.4) 4.2)

70CH OfAf 0 2 0 56

(N=227) 0.0) 0.9 (0.0) (24.7)

| 8 1 5 73

(N=1,102) 0.7) (1.0) (0.5) (6.6)

v 11.4998 11.1127 10.4822 154.1144

p-value 0.042 0.049 0.063 0.000

F: 55 A 7k
X]'E bS] H}_/\}- 734,]__ 7]_J_§ z«]x]- Z]-A—]

AR AE A9 £ 70H(74.9%), 40HH(74.0%), 60TH(68.8%), 20TH

(65.3%), 50t1(59.6%) <=2 & Uelt, 50t)9] =87} 7F%

A7BE AL o] g AH %

2

SATHKE 6-47).

51
I
~J
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B9, %
3z g U AR 2
20t 0[5t 47 25
(N=72) (65.3) (34.7)
30t} 9% 52
(N=148) (64.9) (35.1)
40tH 148 52
(N=200) (74.0) (26.0)
50CH 130 838
(N=218) (59.6) (40.4)
60CH 163 74
(N=237) (68.8) (31.2)
70Ch O} 170 o7
(N=227) (74.9) (25.1)
A 754 348
(N=1,102) (68.4) (31.6)
% \*= 16.2787, p= 0.006.
A5 AERA F3E 7122 A% 2,
= 182 30009 =871 12.8%2 7 Ekon, 5 1&, AATE, I

F 18, Y497 2% 40019 27} 7P =% %&%‘ 2138260
] =871 10.6%= 7P w%oH, wgds B4, AAs, dd4a4

=2 I9e 70049 487k A B LRI THCE 6-48).
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B 6-48) W1 A2 AZBAMHIA O MAHEA
9499, %
B 200 | 23 | AR | =% | oy | mM | 2H | 5 | o | Hz
TS 3 3% ¥s a8 | me | A% %= Ny |y Em | o
ot | 5| 7 23 16|17 9 5 |28 ]3] 0
N=72) | 69) | 07) |@72)|@1.9)| 222 |@236)|(12.5) | 6.9) |38.9 | 47.2)| ©0.0)
ot 19| 8 | 70| 26| 3a |3 | 23|55 |61 |1
N=148) |10 8)| 5.4) | 47.3)| 31.1)] 23.0)| @23)|(155) | 3.4) | 345)| @1.2)| 0.7)
st 25 | 24 | 110 | 82 | 65 | 50 | 31 | 16 | 66 | 91 | 0
(N=200) | (12.5)| (12.0) | (55.0) | 41.0) | (32.5) | 25.0) | (15.5) | (8.0) | (33.0)| 45.5)| (0.0)
ot 6 | 19| 71 | es | 65 | 48 | 2 | 20| 75| 8 | 0
N=218) | (73) | 8.7) | (32.6)| 30.3)| (29.8) | 22.0)| (10.1) | ©.2) | (34.4)| 39.5)| (0.0)
ot 17 | 15 | 86 | 81 | sa | 55 | 24 | 25 | 100 | 108 | 1
N=237) | 79) | 6.3) | (363)| 32.2)| 35.4)| 23.2)| (10.1) | (10.6) | 42.2) | 44.7)| (0.2)
ooy | 6 | 4 |8 | 75 |00 68 | 21| 2 122 13| 0
N=227) | 06) | (1.8) | 37.9)| 33.0)| @a.1) | B0.0)| 9.3) | 9.7) | 63.7)| (59.5)| (0.0)
P 88 77 457 373 364 271 130 93 442 513 2
N=1102) | g0y | 7.0) | a1.5)| (33.9)| 33.0) | 24.6)| 11.9)| 8.4) | 20.1)| a6.6)| 0.2)
2 19.55 | 19.82 | 20.07 | 6.512 | 24.70 | 5.021 | 7.322 | 7.141 | 27.17 | 21.76 | 4.055
o-value | 0.002 | 0.001 | 0.000 | 0.260 | 0.000 | 0.413 | 0.198 | 0.210 | 0.000 | 0.001 | 0.541
= 25 A9 b

A RN ATE 22 A LY,

AAR P A 229 = 70T) o)A 47.1%), 40TH(37.5%), 30tH(34.5%), 50TH
(18.8%), 6GOHH(17.7%) <=2 & YEY, 50~60t]2] =87} 73 RFUITHIE 6-49).

2B AL ol HE H 8

1

51



(B 6-49) AMKIZAHIA 42 012

@9, %
72 W HE 2 X 2
200} O[3t 22 50
(N=72) (30.6) (69.4)
30t 51 97
(N=148) (34.5) (65.5)
A0t 75 125
(N=200) (37.5) (62.5)
50CH 41 177
(N=218) (18.8) (81.2)
60t 42 195
(N=237) (17.7) (82.3)
7004 Ot 107 120
(N=227) 47.1) (52.9)
| 338 764
(N=1,102) (30.7) (69.3)
21 %= 67.4472, p= 0.000.
1]-E bS] ‘:r}_;\]_ 7:14_ 7]_,_; ;q;(]. ;{LA%
AR HE2 20007 20.8% 2 7HE w2 85 EYAL, RIRE a2 3009
40TH7Y 242 16.9%%} 17.5%2 2 8E B3 F412 7047t

26.9%2 7 =2 4+9E

80
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o, AHbAlom Aot 25 HATKE 6-50).
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H 6-50) 21T A2 AAKIRIAHIA S DRI

=, %

= EINER UERE B S 54 332
20 0fot 18 6 1 °
(N=72) (20.8) (8.3) (1.4) 0.0)
30t 18 2 § )
(N=148) (12.2) (16.9) (2.7) (2.7)
a0t} 33 3 ! ’
(N=200) (16.5) (17.5) (2.0) (1.5
50c] 18 19 ° 1
(N=218) 8.3) 8.7) (1.4) (0.5)
60t 10 19 13 0
(N=237) 4.2) (8.0) (5.5) 0.0)
7004 014} 26 8 o1 ’
(N=227) (11.5) (7.9) (26.9) 0.9
23 120 122 % 0
(N=1,102) 10.9) (11.1) (7.9 0.9)
% 26.5696 19.7874 147.8394 9.4052
p-value 0.000 0.001 0.000 0.094

A5 AEEA 2IE 7|22 AR A,

58 Ak 7|20 2 A5o] SVl et

AFBE AL ol8 AH

T8

1
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o,
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(B 6-51) AN 4L MEf & ASH JARLEM
o) A
T2 Y EZMRL n F p Post Hoc
1002t ¢4 0|2k 2.63 0.90 147
1002 AP 3.11 0.89 194
200%F Icfe 3.42 0.80 250
3002t 3.52 0.74 208 2071 | 00000 | o 2? fa> ab
4002t e 3.61 0.79 120
5002 & OJAff 3.48 0.88 183
T 3.31 0.89 1,102
AR ARXA ATE 7|22 AAF 2.
H 6-52) HUIN 717 MEj & ASE LARMEN
el 4
T= E s TEHA n F p Post Hoc
1002t ¢4 Oj2F 3.12 0.84 147
1002 §AcP 3.41 0.90 194
2002+ Icfe 3.59 0.80 250
3002 2Ic? 365 | 08 | 208 | 1237 | 0.0000 2 ‘f:'>da> ’
4002t e 3.72 0.82 120
5002 & OJAff 3.73 0.84 183
T 3.54 0.86 1,102

A AEE AT 71 ZE A% A
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o9l W, %
72 | IEe | ouw | DNEs | BEEs | NEas | oC | mums | ok
=2
100%H & O]t 75 55 29 30 15 9 5 6
(N=147) (51.0) (37.4) (19.7) (20.4) (10.2) 6.1) (3.4) 4.1)
100at e | 78 38 18 24 10 5 4 7
(N=194) (40.2) (19.6) 9.3) (12.4) (5.2) (2.6) 2.1) (3.6)
2002t 4Ly 54 32 22 9 8 3 6 11
(N=250) (21.6) (12.8) (8.8 (3.6) (3.2) (1.2) 2.4) 4.4
3002 ALY 25 13 19 5 1 1 4 6
(N=208) | (120) | 63 | @) | @4 | 05 | 05 | (19 | @9
a008r ey | 19 4 8 4 1 0 0 2
(N=120) | (1568 | (33) | (67 | B3 | (08 | (0O | 0O | (1.7
5002t ¢ 04t 26 14 1 5 0 3 3 15
N=189) | 142) | 0.0 | 60 | @7 | 00 | (8 | (16 | 82
HA| 277 156 107 77 35 21 22 47
N=1102 | @50) | 142 | 09 | 00 | 62 | 09 | @0 | @3
X 113.563 | 99.1671 | 21.3077 | 68.0934 | 39.1393 | 19.777 | 4.2649 | 10.1114
p-value 0.000 0.000 0.001 0.000 0.000 0.001 0.512 0.072

F 5% 49 s
AR ARERA AIE NRE AR A,

10
Fu
>
e
_O‘
ot
on‘,
rE
=
X
Y
9,
X
o,
ot

Sh= Q1 HE&-2 5007t € o] 43 100

0%t 91 ol FEhe oA Ake] Ly
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o
=2

S
Hir
)
i
u
v
i
wn
o

g&of|, 1005t <« w9t A
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H 6-54) 92 A4 0|5 U & ASH WXtEN
@9, %
2ol AQ
7= ZojM HA 0| EiA| 0|8 Oj= 4Lt 7|Et
1002t 0%t 32 53 1 44 7
(N=147) (21.8) (36.1) (7.5) (29.9) 4.8)
1009+ HCH 38 69 8 77 2
(N=194) (19.6) (35.6) 4.1 (39.7) (1.0)
2008t 2icf 44 67 5 132 2
(N=250) (17.6) (26.8) (2.0) (52.8) 0.8
3000t UCH 36 21 3 147 1
(N=208) (17.3) (10.1) (1.4) (70.7) 0.5)
4000+ 4y 26 11 0 83 0
(N=120) (21.7) 9.2) (0.0) (69.2) (0.0)
5002t & O|At 44 11 1 127 0
(N=183) (24.0) 6.0 (0.6 (69.4) 0.0
FA| 220 232 28 610 12
(N=1,102) (20.0) (21.1) (2.5) (55.4) (1.1)
1 x*=173.1992, p= 0.000.
AR AERAL TS 7|22 AR 2.
A7 HAH| A9 QIR 2= E 50 WE Apo| & HolA| ¢Skt ¥, o]&
o] F = 4 450 FAg wEt S7tchs AEE EATKE 6-55~6-56).
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Py
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o1

N

N

OS]
e
il
>
o
[>
ro
]
|.|-|
e
B
an
nE
El
>
AT
1=

=9l g, %
= OIX| HIQIX|
1002t & 0|2t 95 52
(N=147) (64.6) (35.4)
1002+ LI 139 55
(N=194) (71.7) (28.4)
2002t 2ty 175 75
(N=250) (70.0) (30.0)
3002+ 2Ly 136 72
(N=208) (65.4) (34.6)
4002t 2 79 41
(N=120) (65.8) (34.2)
5002 & 0|4 129 54
(N=183) (70.5) (29.5)
A 753 349
(N=1,102) (68.3) (31.7)
Z: y*=3.8168, p= 0.576.
Az ARRAL AHE 7|22 A7 2.
 6-56) 71222 H|A 0|0{F & ASE WUXIEA
@49, %
7= o|g ojojg
1002t & O|gt 60 35
(N=147) (63.2) (36.8)
1002+ ST 65 74
(N=194) (46.8) (53.2)
2002+ 24cy 64 1M
(N=250) (36.6) (63.4)
3002+ 2y 44 92
(N=208) (32.4) 67.7)
4002t #ch 32 47
(N=120) (40.5) (59.5)
5002t 2 0|4 39 90
(N=183) (30.2) (69.8)
A 304 449
(N=1,102) (40.4) (59.6)
2 x*= 33.0401, p=0.000.
AR AREZAL BHE 7|22 AR} 2.
AP AE 20l A A 0 241 85



(H 6-57) |t 137+ O 7ga2

=20 Q
4824

au 2| 33 | MH | ¥ | oY ®HM | ¥4 5 | o | A 7|t
= ug | Wg | B3 | U] | e | dZ | 9 | HY | HE | @M
1008t ojgt| 4 4 10 | 10 | 21 9 2 0 25 | 12 1
(N=147) | 27| 27) | 6.8) | (6.8) |(14.3)| 6.1) | (1.4) | (0.0) |(17.0)| 8.2) | (0.7)
1008y | O 4 9 9 16 9 0 2 39 | 2 5
(N=194) | (0.0) | (2.1) | (4.6) | (4.6) | 83) | 4.6) | (0.0) | (1.0) [(20.1)|(11.3)| (2.6)
2008t Uk | 6 5 12 | 12 | 12 7 1 1 40 | 19 4
(N=250) | (2.4) | (2.0) | (4.8) | (4.8) | (48) | (2.8) | (0.4) | (0.4) |(16.0)| (7.6) | (1.6)
3000t U | 4 0 5 5 9 2 2 1 25 | 17 1
(N=208) | (1.9) | (0.0) | 2.4 | 2.4 | 4.3) | (1.0) | (1.0) | (0.5) |(12.0)| (8.2) | (0.5)
4002 Ay 2 0 3 3 6 1 0 1 16 12 1
(N=120) | (1.7) | (0.0) | (2.5) | (2.5) | (5.0) | (0.8) | (0.0) | (0.8) |(13.3)|(10.0)| (0.8)
5002F & OfAF| 5 2 8 8 3 4 9 0 16 | 19 2
(N=183) | @7) | (1) | @8 | 49 | (1.6) | 2.2) | @9 | (0.0) | 8.7 |(10.4)| (1.1)
A 21 15 | 47 | 47 | 67 | 32 | 14 5 | 161 | 101 | 14
(N=1,102) | (1.9) | (14) | 43) | 43) | (61| 29 | (1.3) | (05) |(146)] (9.2) | (1.3)
% 5.324 18.118 | 5.245 | 3.891 | 27.3 | 12.42 | 25.13 | 3.337 | 12.08 | 2.687 | 4.529
p-value |0.3780.150 | 0.387 | 0.565 | 0.000 | 0.029 | 0.000 | 0.648 | 0.034 | 0.748 | 0.476

% %2 419 7.

AR R ATE 7122 AR 2,
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(H 6-58) o272 M} 2 ASH QB AN
=9
T2 Y EZMRL n F p Post Hoc
1002t ¢4 0|2k 3.75 0.50
1002 §4cK° - - -
200%F Icfe 3.83 0.75 6
3002t oy 4.00 1.15 4 042 | 0.7939 -
4002t e 4.50 0.71 2
5002 & OJAff 3.80 0.45 5
TR 3.90 0.70 21
AR ARXA ATE 7|22 AAF 2.
(E6-59) 2F 1| T2 M} & ASH QUASARN
w9l A
T= E s HEZEMRL n F p Post Hoc
100%H & Ojer 3.25 0.50 4
1002 §cHP 4.25 0.96 4
2002+ Icfe 4.00 1.00 5
3002+ Ik - - - 0.86 0.4895 -
4002t e - - -
5002 & OfAff 4.00 1.41
FR| 3.87 0.92 15

A7 AEZAF AIE 7|22 AR} ZHA.

2B AL ol HE H 8

51
I
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(H 6-60) MHEs D273 Mt & ASH UASMEN
o9l A
=T 3 TXmx} n F p Post Hoc
1002t ¢ Dj2r 3.80 0.63 10
1002+ §dcH° 4.11 0.33 9
2002t 2Ach° 3.92 0.79 12
3002+ §ch° 4.00 1.00 5 1.08 | 0.3858 -
4002t S 3.67 1.15 3
5002t 2 0|4 4.50 0.76 8
HA| 4.02 0.74 47
Az AEZAL ATE 7122 AR 24
(B 6-61) ¥Y T2 Mut & ASH UARMEN
o) A
ET=] m oZEmx} n F P Post Hoc
1002t ¢ Dj2r 4.50 0.71 2
1002t ICH° 4.00 0.82 4
2002t 2Ach° 4.29 0.49 7
3002t ke 4.00 0.00 1 1.19 0.3612 -
4002t SACHe 4.33 0.58 3
5002 & O 3.50 0.58 4
FHA| 4.10 0.62 21
AR ARRA AIE 7|22 AR} A4,
(H 6-62) TraZst T2 T3 Mot 3 ASH UARLMEM
oo A
7= Lo BEM} n F P Post Hoc
1009t ¢ Dj2F 3.90 0.62 21
1002+ ICH° 3.88 0.62 16
2002t 24che 3.75 0.62 12
3002t gy 3.89 0.60 9 0.22 | 0.9515 -
4002t SAcHe 4.00 0.63 6
5002 & OJAff 3.67 0.58 3
HHA| 3.87 0.60 67

A AERAL ARE 712E AR A,
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(B 6-63) AIZIY T2 AT} 8 ASH ARBAEY

e
=2 o7 HEZWRL n F p Post Hoc
1002t ¢ Dj2r 4.11 0.60 9
1002+ §dcH° 4.00 0.50 9
200%F Icfe 3.86 0.69 7
3002+ §ch° 3.50 0.71 2 0.89 | 05019 -
4002t S 5.00 0.00 1
5002t 2 0|4 4.00 0.82 4
HR| 4.00 0.62 32
Az AEZAL ATE 7122 AR 24
(E 6-64) ZHIY EAH O T2 Jut & AS5H UAZMEN
el 4
T=E Iz | BEUX n F p Post Hoc
1008t & Ojgr - - -
1008t 24 3.00 0.00 2
2002} Icfe - - -
3002+ ke 5.00 0.00 1 2.30 0.1391 -
4002t SACHe 3.50 0.71 2
5002t £ 04l - - -
FIR| 3.78 0.67 9
Az AREAATE 7|22 AR 2.
(B 6-65) SZI ALY =73 a2 ASE UUZMEN
=+ H
T2 Y BEETXt n F p Post Hoc
1008+ & Oj2F - - -
1002t ICH° 4.00 0.00 2
2002t 2Ache 4.00 0.00 1
3002+ ke 4.00 0.00 1 - - -
4002t e 5.00 0.00 1
5002t 2/ of4y' - - -
T 4.20 0.45 5

A AR AT 22 AR A,

51
I
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2B AL ol HE H 8



(H 6-66) 0TS D273 Mt & ASH AASMENM
o) A
=2 o7 HEZWRL n F p Post Hoc
1002t ¢4 0|2k 4.00 0.41 25
1002+ §dcH° 4.10 0.55 39
200%F Icfe 3.93 0.47 40
3002+ §ch° 3.96 0.54 25 0.81 0.5422 -
4002t e 3.88 0.62 16
5002 & OJAff 413 0.72 16
| 4.00 0.54 161
Az AEZAL ATE 7122 AR 24
(H6-67) Z1ZAT D273 Mt & ASH A/ASMENM
s
T2 Y BEETXt n F p Post Hoc
1002t ¢4 0|2k 4.00 0.00 12
1002t ICH° 4.00 0.53 22
2002} Icfe 4.00 0.75 19
3002t oy 3.94 0.43 17 0.38 | 0.8621 -
4002t e 3.92 0.51 12
5002 & O 4.16 0.69 19
FA| 4.01 0.56 101
AR ARRA AIE 7|22 AR} A4,
(B 6-68) 7[Et T2 Hut & ASH UARLEN
w9 3
T=E Iz | BEUX n F p Post Hoc
1002t ¢ O|2F 4.00 0.00 1
1002t ICH° 4.00 0.00 5
2002} Icfe 3.75 0.50 4
3002+ ke 4.00 0.00 1 0.10 0.9884 -
4002t e 4.00 0.00 1
5002 & O 4.00 1.41 2
TR 3.93 0.47 14

A AR AT 22 AR A,
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A QA ] 2] et QK]0 o] 8L 4o
woit wat AWH A2 08 Y A5

AE Ao YERFTHE 6-69~6-70).

gt et 7o e

|
100%F f ofstoflAf o] Fof2] 1

(H 6-69) AAX|EMH|A QX & ASH WREA

T, %
7= QIX| HIQIX|
1002t & |t 73 74
(N=147) (49.7) (50.3)
1002+ 4ty 9 929
(N=194) (49.0) (51.0)
2008+ $4cy 108 142
(N=250) (43.2) (56.8)
3002+ 2y 70 138
(N=208) (33.7) (66.4)
4003+ 24rH 42 78
(N=120) (35.0) (65.0)
5002t £ 0fA 76 107
(N=183) (41.5) (58.5)
| 464 638
(N=1,102) (42.1) (57.9)
%"= 15.9186, p= 0.007.
A AR ATE 7122 AR A,
Agpa s ol Ag R 4a B 91



o9, %
= 018 ojojg
1008+ & O]t 41 106
(N=147) (27.9) (72.1)
1002+ ALY 28 166
(N=194) (14.4) (85.6)
2002+ &ty 12 238
(N=250) (4.9) (95.2)
3002t HcH 3 205
(N=208) (1.4) (98.6)
4002t ACH 1 119
(N=120) 08 (90.2)
5002t A Of&t 1 182
(N=183) (0.6) (99.5)
T 86 1016
(N=1,102) (7.8) 92.2)

2 %= 130.6224, p= 0.000.

A5 AERA AE 72T A% .
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TAFR| LA H) A
HOR 55

E
o
g

H6-71) &0

AAK[RMHIA E2

oA Tl
B o] %011

AR LA H| A 1005 9 B]5He]

o]
AR

A0 2 EFHTHI 6-71).

@9 g, %
T= LN HERE HHE SX 24 S
1002t ¢ 0|3t 2 6 1 36
(N=147) (1.4) @) 0.7) (24.5)
1002+ rh 3 2 2 23
(N=194) (1.6) (1.0) (1.0) (11.9)
2002t ¥ty 1 2 2 10
(N=250) 0.4) 0.8) (0.8) (4.0)
3000 Y 1 1 0 3
(N=208) (0.5) (0.5) (0.0) (1.4)
4002t 2y 0 0 0 1
(N=120) 0.0) (0.0) (0.0) (0.8)
5008t & 04 1 0 0 0
(N=183) 0.6) 0.0) (0.0) (0.0)
| 8 1 5 73
(N=1,102) 0.7) (1.0) (0.5) (6.6)
2 4.1348 17.8628 4.5909 115.738
p-value 0.530 0.003 0.468 0.000

T FE A 7hs

A2 REA ATE 22 AR A,
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A7 AR 0] gieh 8= 450 mhE Aol & HolA| g Aoz 44

AT E 6-72).

(H 6-72) ZHZAZMH|A £ & AEH WRIEN
49 %, %
= Ho A2 LR N =
1002+ O/t 101 46
(N=147) (68.7) (31.3)
1008+ §4CH 138 56
(N=194) 71.1) (28.9)
2002+ i 161 89
(N=250) (64.4) (35.6)
3002t LI 132 76
(N=208) (63.5) (36.5)
4008+ ACh 86 34
(N=120) 71.7) (28.3)
5002t & Of4t 136 47
(N=183) (74.3) (25.7)
| 754 348
(N=1,102) (68.4) (31.6)
Z: %= 8.4343, p= 0.134.
A HERAATHE 7122 A% A,
=% 15, AA S, 4295 A50] 71| et =871 SV o= A
< HYow, wdASTE AE|A gt 8+ A50] AT wat =87}
Z71oh= A4S Rt 539 T2 T138of tist 2= 1009H~2005F Ao A
9 87t =2 A0 2 Yepror, ity A3 AXS A AlSo| mE 1L
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(8 6-73) &1 2 HZUBIMH|A 2 A5 WREA
o9, %
. 30| 3F | MM 9Y | wg ) B Ay s o AT
= g | WS | 85 | US| 3@ | ¥Y |98 | WY | BE | @M
100gt¥oe| 3 8 48 49 60 34 12 " 70 70 0
(N=147) (2.0) | (5.4) |(32.7)|(33.3) | (40.8) | (23.1)| (8.2) | (7.5) | (47.6) | (47.6)| (0.0)
1002t Iy 13 12 74 70 72 56 19 19 86 103 0
(N=194) 6.7) | (6.2) |(38.1)](36.1)|(37.1) |(28.9)| (9.8) | (9.8) |(44.3)|(53.1)| (0.0)
2002t Ly 24 23 91 84 79 58 27 32 84 96 1
(N=250) 9.6) | 9.2) |(36.4)[(33.6)](31.6)|(23.2)|(10.8) | (12.8) | (33.6) | (38.4) | (0.9)
3002+ &y 20 17 78 57 64 44 21 18 71 91 0
(N=208) | (9.6) | (8.2) | (37.5)|(27.4)|(30.8) | 21.2) | (10.1) | (8.7) | (34.1)| (43.8)| (0.0)
4003+ Iy 6 8 62 51 30 33 21 4 50 54 1
(N=120) (5.0) | (6.7) |(51.7) | (42.5) | (25.0) | (27.5) | (17.5) | (3.3) | (41.7) | (45.0) | (0.8)
5002t & OfAb | 22 9 104 | 62 59 46 30 9 81 99 0
(N=183) |(12.0)| (4.9) | (56.8)|(33.9)|(32.2) | (25.1) | (16.4) | (4.9) |(44.3)|(54.1)| (0.0)
T 88 77 | 457 | 373 | 364 | 271 | 130 | 93 | 442 | 513 2
(N=1,102) | (8.0) | (7.0) | (41.5)|(33.9) | (33.0) | (24.6) | (11.8) | (8.4) |(40.1)| (46.6) | (0.2)
X 14.65 | 4.289 | 32.51 | 8.326 | 9.752 | 4.244 1 10.89 | 13.78 | 13.82 | 15.04 | 4.804
p-value ]0.012|0.508 | 0.000 | 0.139 | 0.083 | 0.515 | 0.053 | 0.017 | 0.017 | 0.010 | 0.440
B8 e T
A7 AERA AT 7122 A% 24,
AT A2 ol A L 42 841 95



ARA DA 20 S8 £50] o

gofl whet S7Fsted, 1009 € wiwk

©ol9] =8 += 48.3%= 5005t ¥ o] HHe 2u}f o]/fof DI 6-74).
(B 6-74) AAIXZMHIA £ & ASE WAIEAM
=9l g, %
& g W HX) S
1002t & oot 71 76
(N=147) (48.3) (51.7)
1002+ {4ty 80 14
(N=194) 41.2) (58.8)
2002+ 2ty 69 181
(N=250) (27.6) (72.4)
3002 g4ch 46 162
(N=208) (22.1) (77.9)
4002 24tk 33 87
(N=120) (27.5) (72.5)
500+ & Of4 39 144
(N=183) (21.3) (78.7)
| 338 764
(N=1,102) (30.7) (69.3)

2 x°= 48.0438, p= 0.000.
X]'E bS] E}_/\}- 734,]__ 7]_J_§ z«]x]- 7(1-&—1

H
(@)
(@)
)
i

jm
=)
©
1
fo
N
N
[\]
—
—
o\o
ﬂﬁl
22
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, 4009 AH(17.5%)2] =8

& 25o| 24yl utet 37kt



=, %
= EINER UERE B S 54 332
100%H & 0|t 23 15 31 2
(N=147) (15.7) (10.2) (21.1) (1.4
1002t SIck 21 27 29 3
(N=194) (10.8) (13.9) (15.0) (1.6)
2008 Sty 25 26 15 3
(N=250) (10.0) (10.4) (6.0) (1.2)
3002t 2y 22 15 7 2
(N=208) (10.6) (7.2) (3.4) (1.0)
4002t Ly 10 21 2 0
(N=120) (8.3) (17.5) (1.7) (0.0)
5002t 2 Of4 19 18 2 0
(N=183) (10.4) 9.8) (1.1) (0.0)
XA 120 122 86 10
(N=1,102) (10.9) (11.1) (7.8) (0.9
X 4.5099 10.2915 74.3825 4.2359
p-value 0.479 0.067 0.000 0.516

A R ATE V122 AR 2,

AAA A7 e S 1ol Aol fle AL Yo, A A7 A

= 2(3.435)el HIsf W(3.61%)0] ¥ Fo3t A= YENHITHKE 6-76~6-77).

(B 6-76) ARIT 712 ME) S B UMY

o) A
T2 Y EZMRL n F p Post Hoc
g 3.31 0.87 399
P 3.31 0.90 703 0.00 | 0.9533 -
TR 3.31 0.89 1,102
A2 AEZAL BIE 7|22 A2} ZA.
AgpAE 2ol A L 58 241 97



o9l A
a2 m oZEm} n F p Post Hoc
g 343 0.94 399
P 3.61 0.81 703 10.27 | 0.0014 b)a
FHA| 3.54 0.86 1,102

A ARRA AT |22 AR A

(B 6-78) o/ Q= Ty At B7 S HYE WXHEA
o9l 1, %
22| DEY | oud | DNES | BEes | AmEe | o mume | JE
=2
=1 62 29 30 11 9 4 10 20
=339 | (155 | 73 | 05 | @8 | @3 | 10 | @5 | 60
il 215 127 77 66 26 17 12 27
(N=703) (30.6) | (18.1) | (11.0) 9.4) 3.7) (2.4) (1.7) 3.8)
HA| 277 156 107 77 35 21 22 47
(N=1,102) (25.1) | (14.2) 9.7) (7.0) (3.2) (1.9 (2.0) 4.3
X 30.6143 | 24.4186 | 3.4243 | 17.2231 | 1.723 2.729 | 0.8311 | 0.8561
p-value 0.000 0.000 0.064 0.000 0.189 0.099 0.362 0.355

EE S

= U=

X]'E A H}_/\}- 734,]__ 7]_J_§ z«]x]- Z]-A—]
Ol= Al o5 oA 3 A2 221 &F o] 54T H&0] 59.4%= A

]
of Blsf =Al, ™ A H2 WL o] Hl&o] 24.8%= HAO] HsH A et
(HE 6-79).
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T 6-79) 9| AM 0|5 HiH S-HE WAEAM
w9): o, 9
e 20|\ HA 018 BA] 0|2 Bul 2% o
= 8 W08 O|S ALt

s 91 58 9 237 4
(N=339) (22.8) (14.5) (2.3) (59.4) (1.0)

™ 129 174 19 373 8
(N=703) (18.4) (24.8) (2.7) (53.1) (1.1

T 220 232 28 610 12
(N=1,102) (20.0) 21.1) (2.5) (55.4) 1.1

= x*=17.2396, p= 0.002.

A AERAL ARE 712E AR A,

A7) A u] 20 QIA| =9} o]-§of F= T A Ho] 242} 72.4%2F 45.8% 2 &

Ao Hlgh T 2 A2 YEFHTKE 6-80~6-81).

H 6-80) 22T

|MHIA QX & HE WREA

MR

=~

=+, %
T2 QIX| HIQIX|
s 244 155
(N=339) 61.2) (38.9)
| 509 194
(N=703) (72.4) (27.6)
TIA| 753 349
(N=1,102) (68.3) 31.7)

= x°= 14.8895, p= 0.000.
A2 R AT 22 AR A,

A7 A2 o].§ Aef 2

=

Hr

A1 99



H 6-81) Z1Z&Z|MH|A 0|0F S-HE WAIEAM
=4, %
7= o|g ojo|g
=) 71 173
(N=339) (29.1) (70.9)
™ 233 276

(N=703) (45.8) (54.2)

THA| 304 449

(N=1,102) (40.4) (59.6)

31 x’=19.0570, p= 0.000.
1]-E bS] ‘:r}_;\]_ 7:14_ 7]_,_; ;q;(]. ;{LA%

A 197 ot A A v A S57 S0l A8 A4 % ZFofg2
= Ao vls] H X o] w2 A0 R el on, dAS g Fol&2 H X HI
H]5f & A o] 2 202 eI 6-82)

T 6-82) X't 137 20 AZAZMH|A FF S HE WAHEA
491, %
o 29 | 25 | MA | IS | oY | "M | #¥H | 5 | o | HZ
T |as |38 @5 a8 |me Wy o2 | W | ¥E | @@ | o
= 8 4 18 8 18 | 12 | 10 1 32 16 0
(N=339) | (2.0) | (1.0) | 4.5) | (2.0) | 4.5) | (3.0) | (2.5) | (0.3) | (8.0) | (4.0) | (0.0)
™ 13 1 29 | 13 | 49 | 20 4 4 1129 | 8 | 14

(N=703) | (1.9 | (1.6) | @1 | (1.9) | (7.0) | (2.8) | (0.6) | (0.6) |(18.4)|(12.1) | (2.0)

| 21 15 | 47 | 21 67 | 32 | 14 5 | 161 | 101 | 14

(N=1,102) | (1.9) | (1.4) | 4.3) | (1.9) | ®6.1) | 2.9) | (1.3) | (0.5) | (14.6) | (9.2) | (1.3)

% 0.033]0.599 | 0.092 | 0.033 | 2.695 | 0.023 | 7.616 | 0.571 | 21.77 | 19.96 | 8.048

p-value | 0.856 | 0.439 | 0.760 | 0.856 | 0.101 | 0.877 | 0.006 | 0.450 | 0.000 | 0.000 | 0.005
F: 55 e s
1]-E bS] ‘:r}_;\]_ 7:14_ 7]_,_; ;q;(]. ;{M{

ABIAE 2 F oPAE 2] Ak & A go] Bt 416802

219 3.968 ] v =2 A

3~6-90, I 6-92~6-93).

100

0.2 LFERFTHE 6-91).
S R R E S

ole] A
of w2 47t Aol7k LrehA] QkeITh(E 6-8

1AZE o
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(B 6-83) 2% 1] D213 41} g o

o9l A
T2 Y BEETXt n F p Post Hoc
2° 3.75 0.71 8
il 4.00 0.71 13 0.62 0.4411 -
T 3.90 0.70 21
Az AEEA ATHE 7|22 AR 2.
(B 6-84) 23 W Z=2 7Y Jut - HE 2A2LEN
o) A
T2 Yo HEEMRL n F p Post Hoc
g 3.25 0.50
oP 4.09 0.94 1 279 | 0.1186 -
FHA| 3.87 0.92 15
A7 GRRAF ATE 712E A2 24,
(B 6-85) MAHEE =7 Mt 3 HE YARLEN
o9
=T m3 TXmx} n F p Post Hoc
g° 3.83 0.86 18
oP 4.14 0.64 29 1.94 | 0.1709
HA| 4.02 0.74 47
A HERAL AHE 7122 AR A,
(H6-86) JY T2 Hut - HE UARMEN
oo A
T2 Yo EEML n F p Post Hoc
= 4.38 0.52 8
oP 3.92 0.64 13 2.83 | 0.1091
HA| 4.10 0.62 21

A5 ABEA AT 2R AR A,

A7 Hu)2 o].§ Ay

9E,
N
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(H 6-87) PHreZEist D2 73 Mt S HE UARLEN
o9l A
T2 Y EZMRL n F p Post Hoc
g 3.72 0.67 18
P 3.92 0.57 49 1.41 0.2387 -
FHA| 3.87 0.60 67
AR ARXAL ATE 7|22 AAF 2.
T 6-88) HAMAZ T2 73 Mut F-HEH AASMEN
o9
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g 3.92 0.67 12
oP 4.05 0.60 20 0.34 | 0.5659 -
FA| 4.00 0.62 32
AR ARRA AIE 7|22 AR A4,
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= Y BZEWXt n F p Post Hoc
= 3.70 0.67 10
oP 3.75 0.96 4 0.01 0.9128 -
FHA| 3.71 0.73 14
Az ez ke 7|22 A7 2,
(H 6-90) SZIY A0 T2 24 Mat J-HE UARMEM
o) A
T2 Yo HEEMRL n F p Post Hoc
g 5.00 0.00 1
i 4.00 0.00 4 - - -
HA| 4.20 0.45 5
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s s
T2 Yo EEMRL n F p Post Hoc
= 4.16 0.57 32
P 3.96 0.52 129 3.44 0.0654 ayb
A 4.00 0.54 161
g AEZAL ATE 7|22 AR AL
6-92) 71ZATI D203 Mt S HE UARMEN
S
T2 Yo HEEMRL n F p Post Hoc
= 4.00 0.63 16
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o 3.93 0.47 14 - -
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(E 6-94) MAIX[ZAMH|A QIX|E S HE WAHEA]
=49, %
& QIx| HIQIX|
s 131 268
(N=339) (32.8) (67.2)
o 333 370
(N=703) (47.4) (52.6)
A 464 638
(N=1,102) 42.1) (57.9)
21 x*= 22.0639, p= 0.000.
AR ARA AIE 7|22 AR ZHA.
(2 6-95) MAIX|EMEIA 0|20 S-HY WXEA
=49, %
2 o) ojojg
s 15 384
(N=339) (3.9 (96.2)
o 71 632
(N=703) (10.1) (89.9)
A 86 1016
(N=1,102) (7.8) 92.2)
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(H 6-96) 20| AAX[EMH|IA BF S HE WXHEA
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7 AL H RLE, SX[E FA 2534
2 3 6 2 11
(N=339) (0.8) (1.5) (0.5) (2.8)
o 5 5 3 62
(N=703) 0.7) 0.7) (0.4) (8.8)
FA| 8 11 5 73
(N=1,102) 0.7) (1.0) (0.5) (6.6)
% 0.0058 1.6178 0.0313 15.1241
p-value 0.939 0.203 0.860 0.000
F 58 49 7k,
A7 BREAL AT 7|22 AR B,
7B A EA 8 & & Hol T2 Zo|7} Ql= A2 & UEHTKE 6-97).
H 6-97) AZ&2MH|A £ S HE WXIEN
498, %
& W HE W X S
2 275 124
(N=339) (68.9) (31.1)
o 479 224
(N=703) (68.1) (31.9)
FA| 754 348
(N=1,102) (68.4) (31.6)
21 x*=0.0727, p= 0.787.
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k) AL AT AEA F AA S S, 94985 T2 & (9o =9
7 =1, &4 T2 gt =8+ H A Yo| ¢ EUTHKIE 6-98)
(H 6-98) H1 A2 AHZHZ|MH|A - HE WAHEN
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(N=1,102) | (8.0) | (7.0) | (41.5)](33.9) | (33.0) | (24.6) | (11.8) | (8.4) |(40.1) | (46.6) | (0.2)
v 2.014 0588 |9.743 | 0.152 | 0.255 | 0.074 | 12.14 | 8.165 | 0.595 | 0.167 | 1.137
p-value | 0.156 | 0.443 | 0.002 | 0.696 | 0.613 | 0.784 | 0.000 | 0.004 | 0.44 | 0.682 | 0.286
F B8 A s
A BREALATE 7|22 AR 2.
AR GATH] 2 5= 8 - 1of ThE Zfo] 7} Qs 2102 eI 6-99).
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s 126 273
(N=339) (31.6) (68.4)
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(N=703) (30.2) (69.8)
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o), %
72 A2} bHE HER B SR 34 3L
= 61 49 12 4
(N=339) (15.3) (12.3) (3.0) (1.0)
H 59 73 74 6
(N=703) (8.4) (10.4) (10.5) (0.9
T 120 122 86 10
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